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Po  nezbytném schválení progra-
mu byl devíti hlasy zastupitelů z šest-
nácti přítomných zvolen nový staros-
ta. Stal se jím dle očekávání po koa-
ličních jednáních Jiří Müller (ANO 
2011). Následně převzal vedení usta-
vujícího zasedání. První pracovní po-
vinností nového starosty bylo řízení 
volby místostarosty. Devíti hlasy jím 
byl zvolen Martin Macoun (Občané 
pro Kosmonosy). Následovalo zvole-
ní členů rady města. 

Nové vedení města Kosmonosy

Starosta: Jiří Müller (ANO 2011)
Místostarosta: Martin Macoun 
(Občané pro Kosmonosy)
Rada města: Eduard Masarčík (Ob-
čané pro Kosmonosy), Pavel Jane-
ček (Sdružení ODS, TOP09, NK), 
Petr Boubín (Sdružení ODS, TOP09, 
NK). Ze zákona jsou radními staros-
ta Jiří Müller a místostarosta Martin 
Macoun

Během jednání vystoupil s  tech-
nickou poznámkou komunista Jo-
sef Svárovský. Předstoupil před za-
stupitelstvo a  hosty a  varovným tó-
nem krátce přednesl, že v radě měs-
ta budou samí podnikatelé a nebude 

Na základě četných žádostí a z dů-
vodu klimatických podmínek pro-
běhne 16. 12. 2014 ještě mimořádný 
svoz bioodpadu z  domácností. Poté, 
do konce února, budou pro svoz bio-
odpadu  fungovat pouze velké 1100l 
kontejnery, popř. sběrný dvůr.

Čtvrteční podvečer 6. listopadu patřil v Zrcadlovém sále Kosmonoského zámku slavnostnímu ustavujícímu zastupitelstvu po nedávno proběhlých 
komunálních volbách. Poprvé se tak v tomto volebním období sešli zastupitelé, aby si zvolili nové vedení města. V úvodu postupně složili slib do ru-
kou končícího starosty Miroslava Vaňka (ČSSD) a následně ho stvrdili podpisem. Jediným nepřítomným byl Josef Čepelík (Občané pro Kosmonosy), 
který se z jednání řádně omluvil. 

v něm ani jedna žena. Na to reagoval 
Pavel Janeček technickou poznám-
kou, že tři ze zvolených členů rady 
města podnikatelé nejsou.

Jednání pokračovalo zvolením 
předsedů čtyř výborů města. Zvolen 
nebyl pouze předseda finančního vý-
boru, protože jeden z navrhovaných 
zastupitelů Josef Čepelík (Občané 

pro Kosmonosy) nebyl jednání pří-
tomen. Zastupitelé následně odhlaso-
vali, aby se o předsedovi tohoto vý-
boru rozhodlo až na příštím zastupi-
telstvu.

Volba předsedů výborů města

Osadní výbor Horní Stakory

Kandidáti:
Karel Blecha (KDU-ČSL) – navrhl 
Miroslav Štěpánek (ČSSD)
Věra Baboráková (ANO 2011) – na-
vrhla Jana Křížková (ANO 2011)
Předsedkyní byla zvolena Věra  
Baboráková.
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Kosmonoský městský úřad má 
dvaadvacet zaměstnanců a  čers-
tvý starosta Jiří Müller již v prvních 
dnech svého panování provedl orga-
nizační změnu. Zrušil pozici tajem-
níka městského úřadu a většinu jeho 
pravomoci převezme místostaros-
ta, jenž bude v  Kosmonosích nově 
ve zcela uvolněné funkci. V předcho-
zím volebním období místostarostka 
úřadovala jen v polovičním úvazku. 
„Když zastupitelé odhlasovali uvol-
něnou funkci místostarosty, jevilo se 
mi, že by s tajemníkem měl duplicit-
ní práci a povinnosti,“ pravil staros-
ta Jiří Müller a připsal si tak za první 
měsíc v úřadu plusový bod za to, že 
v kolonce mzdových nákladů uspořil 
polovinu pracovního úvazku. 

Na  radnici nejste žádný nová-
ček, neboť jste v předchozím voleb-
ním období působil v  zastupitelstvu 
i v městské radě, a tak pro vás vstup 
do starostovy kanceláře velkou změ-
nou nebyl…

„Změna je především v  tom, 
že mám nyní větší rozhodovací 
prostor.“

Což je dobře, nebo špatně?
„To je dobře, protože v rámci vý-

sledku legitimních voleb jsou tu se 
mnou lidé, kteří mají stejný pohled 
na správu a vývoj Kosmonos.“

Z toho vyplývá, že ke složení no-
vého zastupitelstva i  městské rady 
zásadní výhrady nemáte? 
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Starostou Kosmonos pro příští čtyři roky je pětapadesátiletý Ing. Jiří Müller, lídr místní kandidátky politického sdružení ANO 2011. Vysokoškol-
sky vzdělaný a z podnikatelského prostředí ostřílený ekonom převzal žezlo po Miroslavu Vaňkovi, starostovi kritizovaném za chyby v řízení a hospo-
daření městského úřadu. 

V říjnu tohoto roku na svém řád-
ném zasedání výbor České chirur-
gické společnosti schválil nomina-
ci a následně udělil Maydlovu cenu 
za publikaci Praktická proktologie. 
Jedním z  autorů této publikace je 
i náš spoluobčan doc. MUDr. Ladi-
slav Horák.

Blahopřejeme. 
 
Ke  konci roku 2014 ukončil 

současný nájemce a  provozovatel 
našeho zařízení „Šmak“ spoluprá-
ci s pivovarem Holba. Vedení měs-
ta se snaží pomoci nalézt vhodné-
ho provozovatele pro naše zařízení 
tak, aby nebyla narušena následu-
jící plesová sezóna a  naši občané 
měli i  nadále možnost se pobavit 
v tomto zařízení.

Jiří Müller, starosta města KosmonosyJiří Müller, starosta města Kosmonosy

Nově zvolení zastupitelé se poprvé sešli v Zrcadlovém sále kosmonoského zámku
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Právník radí

Plný Zrcadlový sál zažil krásný  
hudební večer s Miroslavem Sekerou

Jistoty Domova, z.ú. – žít déle doma

Kosmonoský zpravodaj

Hudební večer přilákal na zámek více než 150 posluchačů

Den prevence připravili pro děti policisté, hasiči a zdravotníci

Soused zakládá zahradu. Ně-
které stromy a větší keře chce zasa-
dit v bezprostřední blízkosti plotu, 
který je mezi naším a sousedovým 
pozemkem. Obávám se, že kořeny 
stromů mohou v budoucnu narušit 
základy našeho domu. Mohu sou-
sedovi nějakým způsobem zabrá-
nit v tom, aby výsadbu provedl?

Nový občanský zákoník stanoví, 
že má-li pro to vlastník pozemku ro-
zumný důvod, může požadovat, aby 
se soused zdržel sázení stromů v těs-
né blízkosti společné hranice pozem-
ků, a  vysadil-li je nebo nechal-li je 
vzrůst, aby je odstranil. Nestanoví-
-li jiný právní předpis nebo neplyne-
-li z místních zvyklostí něco jiného, 
platí pro stromy dorůstající obvykle 
výšky přesahující 3 m jako přípust-
ná vzdálenost od  společné hranice 
pozemků 3 m a  pro ostatní stromy 
1,5 m. Místní zvyklost může mít vý-
znam zejména v  hustě zastavěných 
částech města s malou rozlohou po-
zemků, kde nelze tyto vzdálenosti 

Miroslav Sekera uspokojil pří-
tomné hudební labužníky a  potvr-
dil svůj talent, jímž se projevuje 
od svých tří let. Protože od dětství stu-
doval a veřejně hrál na klavír i hous-
le, obsadil devítiletého Miroslava 
Sekeru tvůrce Oscary oceněného fil-
mu Amadeus Miloš Forman do role 

Mimořádný večer zažil přeplněný Zrcadlový sál kosmonoského zámku při listopadovém klavírním recitálu 
devětatřicetiletého Miroslava Sekery. „Mistr hrál celý večer zpaměti. Po skončení plánovaného programu dva-
krát přidával a potlesk nebral konce. Myslím, že takových okamžiků Zrcadlový sál moc nezažil. Byl to krásný 
večer,“ prohlásila Milada Remešová z pořadatelské Osvětové besedy. 

Obraťte se na nás. 
Jistoty Domova, z.ú., je nestátní 

neziskové zařízení, které poskytuje 
terénní a  ambulantní sociální služby 
seniorům a  občanům se zdravotním 
postižením. Sociální služby Vám za-
ručí důstojný život ve Vašem domově 
navzdory vážným zdravotním omeze-
ním, pro která byste museli volit po-
bytovou službu.

Cílem poskytovaných služeb je 
pomoci občanům v činnostech, které 
nezvládají z důvodu nemoci nebo stá-
ří. Díky našim sociálním službám mů-
žete Vy nebo Vaši blízcí žít důstojný 
život ve své domácnosti i přes vážná 
zdravotní omezení.

V rámci terénních sociálních služeb 

rozumně dodržet. Stromy vysázené 
za  hranicí stanovenou zákonem již 
nelze považovat za stromy vysázené 
v těsné blízkosti společné hranice. 

Pravidlo o  vzdálenosti výsadby 
stromů od společných hranic se ne-
uplatní, je-li na  sousedním pozem-
ku les nebo sad, tvoří-li strom mezi 
sousedy rozhradu (tedy něco, co 
tvoří překážku mezi hranicemi po-
zemků – v  takovém případě půjde 
zpravidla o  spoluvlastnictví obou 
sousedů) anebo jde-li o strom zvláš-
tě chráněný.

Rozumným důvodem pro vaši 
žádost, aby soused nesázel stromy 
v  těsné blízkosti společné hranice, 
bude nepochybně váš zájem, aby 
vám stromy nepůsobily škodu koře-
ny, větvemi či dokonce aby svým pá-
dem neohrozily vaši stavbu. Jestliže 
soused vaší žádosti nevyhoví a vysa-
dí stromy v  těsné blízkosti společné 
hranice, zákon vám přiznává opráv-
nění žádat vlastníka stromů o  jejich 
odstranění, případně se můžete obrá-
tit s návrhem k soudu. 

Vám pomůžeme u Vás doma ve Vaší 
domácnosti s úctou, empatií a respek-
tem k Vašim zvyklostem. S  čím kon-
krétně terénní služby pomohou?

S  osobní hygienou, převlékáním, 
přípravou a  podáním stravy, náku-
py potravin, ošacení nebo i  zařízení 
do  domácnosti, úklidem domácnos-
ti, doprovody na  úřady, k  lékaři, ale 
i  trávením volného času, doprovody 
na vycházky atd. 

 V ambulantní sociální službě ro-
dinného charakteru v denním staci-
onáři, který je určen pro pět klientů, 
zaručujeme plně individuální přístup. 
Služba umožňuje občanům, kteří jsou 
závislí na pomoci druhých, žít v při-
rozeném prostředí a  zároveň jejich 

Zajímavý program čekal na děti z kosmonoské školy
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Výbor pro kulturu, sport a  škol-
ství:
Kandidát:
Milan Petráš (Občané pro Kosmono-
sy) – navrhl Pavel Janeček 
Předsedou byl zvolen Milan Petráš.

Výbor kontrolní: 
Kandidát:
Josef Svárovský (KSČM) – navrhla 
Jana Křížková (Ano 2011)
Předsedou byl zvolen Josef Svárovský.

Výbor finanční: 
Kandidáti:
Josef Čepelík (Občané pro Kosmo-
nosy) – navrhl Eduard Masarčík
Miroslav Štěpánek (ČSSD) – navrhl 
Miroslav Vaněk
Předseda nebyl zvolen kvůli neúčasti 
jednoho z kandidátů. Volba proběhne 
na příštím jednání zastupitelstva.

Zastupitelstvo v  závěru jednání 
rozhodlo také o tom, kdo bude v Kos-

monosích oddávat. Starostu a  mís-
tostarostu, kteří oddávají ze zákona, 
doplnily Markéta Pekařová a  Jana 
Křížková.

V  závěrečné diskuzi vystoupil 
Miroslav Štěpánek, který se negativně 
vyjádřil ke  zvolení předsedy osadní-
ho výboru, když kritizoval, že neby-
la dodržena původní dohoda. Vyjádřil 
rovněž názor, že předseda finančního 
výboru by měl být reprezentantem 
opozice podobně jako předseda výbo-
ru kontrolního. Nikdo další se do dis-
kuze nepřihlásil.

Poslední slovo slavnostního jedná-
ní zastupitelstva Kosmonos měl nově 
zvolený starosta Jiří Müller. „Chci, 
aby při dalších jednáních zastupitel-
stvo jednalo kulturně, věcně a ku pro-
spěchu našeho města,“ řekl mimo jiné. 
Na  úplný závěr poděkoval zastupite-
lům a také bývalému vedení v čele se 
starostou Miroslavem Vaňkem a mís-
tostarostkou Markétou Pekařovou. 
Příští jednání zastupitelstva Kosmonos 
proběhne v úterý 2.  prosince od 18.00 
hodin v hasičské zbrojnici.

W. A. Mozarta v  jeho chlapeckém  
období. 

Na  Sekerově interpretačním 
růstu se podíleli tuzemští hudební 
pedagogové Zdena Janžurová, Eva 
Boguniová, Martin Ballý a Miroslav 
Langer. V  současnosti spolupracu-
je s  Českým rozhlasem a  pravidel-

ně vystupuje se světově uznávanou 
českou mezzosopranistkou Dagmar 
Peckovou. Své umění prezentuje 
mimo veřejné koncerty i na CD hu-
debních společností Multisonic, Al-
bany Records (USA), Navona Re-
cords (USA) a Supraphon.

Dostali jste se do složité situace z důvodu zdravotního handicapu nebo stáří? Je pro Vás péče o sebe, domác-
nost nebo svého rodinného příslušníka náročná?

Ve  čtvrtek 30. října se před zá-
kladní školou Podzámecká v  Kos-
monosích konal tematický program 
„Den prevence“. Účastnili se ho 
strážníci oddělení prevence krimina-
lity Městské policie Mladá Boleslav 
spolu s kolegy z Policie České repub-
liky, Hasičského záchranného sboru 
a Zdravotnické záchranné služby.

Během celého dopoledne se žáci 
školy seznámili na stanovištích s jed-
notlivými profesemi a  současně pro 
ně byl připraven u  všech účastníků 
zajímavý preventivní program.

Městská policie Mladá Boleslav 
si pro děti druhého stupně připravila 
ve dvou na sebe navazujících blocích 
preventivní program „NE-bezpečný 
internet“ a ukázku praktického pou-
žití služebního psa městské policie.

rodinným příslušníkům umožňuje 
nadále chodit do  práce a  věnovat se 
svým aktivitám. V  denním stacioná-
ři je zajištěna komplexní péče spolu 
s  podporou rozvíjení fyzických do-
vedností a  psychických schopnos-
tí klienta. Provozní doba služby je  
PO–PÁ 6.00–18.00 hod.. Cena poby-
tu ve službě včetně poskytnutí základ-
ních činností je 30 Kč/hod..

Obraťte se na nás, rádi Vám po-
skytneme sociální poradenství a  po-
můžeme najít co nejefektivnější řeše-
ní Vaší situace. 
Kontakty:
tel.: 728 985 457
web: www.jistotydomova.cz
e-mail: jistotydomova@seznam.cz
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„Výhrady určitě ne. Věřím, 
že se vždycky najde demokratická 
a kvalifikovaná většina pro správné 
rozhodnutí. Když nemá člověk pod-
poru většiny, jenom se lepí kompro-
mis kompromisem a  to k  ničemu 
nevede.“ 

Jsou mezi námi lidé toužící 
po postu co nejvyššího šéfa, minis-
tra či dokonce prezidenta. Snil jste 
někdy o  místě kosmonoského sta-
rosty?

„Nikdy jsem o  takové funkci ne-
přemýšlel, získání postu starosty neby-
lo nikdy mým cílem ani prostředkem.“

A kdy jste byl poprvé kontakto-
ván s možností stát se starostou?

„Možná tak rok a  půl před le-
tošními volbami.“

Co především rozhodlo, že jste 
starostování přijal?

„Oslovení od  vítězů letošních 
komunálních voleb.“

Jsou příští čtyři roky hodně, 
nebo málo pro prosazení a zvládnutí 
toho, co chcete z místa starosty pro 
Kosmonosy učinit?

„Dostačující. Aby to bylo vidět, 
jsou čtyři roky dostačující.“

Těšíte se na  starosti, které vás 
v příštích čtyřech letech čekají?

„Jinak bych do toho nešel.“

Těším se, jinak bych do toho 
nešel, tvrdí starosta Müller

Kosmonosy mají nové vedení. 
Zvolilo ho ustavující 

zastupitelstvo
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Muzejní spolek ve slepé uličce? A co kniha?

Přesto si na  rok 2014 Muzejní 
spolek naložil další „kládu“ projek-
tů, a  to dvě náročné výstavy (osudy 
textilní výroby v Kosmonosích a Jo-
sefově Dole, 1. světová válka v Kos-
monosích a  10 let Muzejního spol-
ku) a  zároveň zpracování a  editace 
brožur o  Kosmonosích: prehistorie, 
škola, piaristické gymnázium, velká 
válka a ve spolupráci s obcí Bradlec 
dílo malířky Boženy Vavroušové. 
Nezapomeňme ani na výstavní panel 
o historii zámku v jeho vstupní hale, 
kromě toho na instalaci nových plas-
tik umělců z rodiny Jelínků v Loretě, 
stálou inovaci expozic muzea v zám-
ku a  pořádání archivu a  depozitáře. 
Spolek se stále potýká s  myšlenkou 
na nutné rozšíření muzejních prostor. 
I  proto zastupitelé v  únoru diskuto-
vali o možnosti zakoupit do majetku 
města historický dům v  těsné blíz-
kosti Lorety, který by tento problém, 

Ve  středu 3. prosince od  
16 hodin se ve školní jídelně v bu-
dově kosmonoského zámku uskuteč-
ní Mikulášské setkání seniorů s po-
hoštěním a programem, v němž vy-
stoupí dětský pěvecký sbor Jitřenka 
ze ZŠ Kosmonosy pod vedením Ji-
řiny Fejfušové a  Elišky Štěpánové, 
mažoretky Sokola Kosmonosy ve-
dené Mirkou Hamršmídovou Čeží-
kovou a harmonikář Antonín Zako-
nov. „Přijďte se s přáteli a sousedy 
pobavit nebo jen tak si popovídat,“ 
zve Milada Remešová z  kosmono-
ské Osvětové besedy. 

vlastně dva, vyřešil. Vanitas vanitatum 
– marnost nad marnost. Po téměř roč-
ním jednání zastupitelstvo neschválilo 
ani zřízení střediska s jedním pracov-
níkem ani koupi objektu pro muzeum. 
A přišla další tušená rána: spolek musí 
do konce roku odstěhovat tři rozsáhlé 
dlouhodobé výstavy z galerie společ-
nosti Kultura v Mladé Boleslavi (foto 
z  galerie ve  Sboru českých bratří). 
Jejich postupná instalace Muzejním 
spolkem a  tříleté trvání byla prestiž-
ní záležitost, humorně označená jako 
kulturní revanš. Vzhledem k charakte-
ru exponátů – obrazů, grafiky, plastik, 
keramiky, skla a textilu v několikami-
lionové hodnotě – je nutno věci umístit 
ve vhodných prostorách, které spolek 
nemá. Pokud nedojde k řešení ve spo-
lupráci s  městem, jediná možnost je 
zavřít na  neurčito muzeum v  zámku 
a udělat z něho sklad. To by byl pro 
spolek debakl. Je nutno se smířit s tím, 

že kultura a  společenský život není 
v komunální politice nejen v Kosmo-
nosích prioritou, ale vzory z  jiných 
obcí s lepším vztahem k této kvartérní 
sféře by neměly být odmítány.

„Kniha“
Je to příjemně nepříjemné, od-

povídat stále častěji na otázku: „Kdy 
bude slibovaná kniha?“ Ano, jde o pu-
blikaci ke 100. výročí města Kosmo-
nosy, o kterou je živý zájem, a o ně-
kolikeré posunutí anoncovaného ter-
mínu. Nemá smysl odkazovat na stálý 
zápřah v řešení výše uvedených pro-
blémů spolku, zničená záda z každo-
denního několikahodinového sezení 
u  počítače, zanedbávání rodiny atd. 
– zkrátka je to můj problém, že kni-
ha nebude ani k těmto Vánocům. Byla 
možnost to rychle ukončit ve  sta-
vu, který je již k  tisku, anebo to do-
končit podle mých představ jako au-
tora, který to dělá stále ve  své režii, 

PLACENÁ INZERCE

HOSPODA U ČONKŮ KOSMONOSY
24. 12. otevřeno od 22.00 hodin
25. 12. otevřeno od 15.00 hodin
26. 12. otevřeno od 15.00 hodin

Silvestr 31. 12. otevřeno od 11.00
večer od 20.00 hodin silvestrovská diskotéka

70., 80. a 90. léta - vstup zdarma
1. 1. 2015 otevřeno od 15.00

V letošním roce vzpomíná Muzejní spolek desáté výročí své činnosti, neskromně řečeno velmi úspěšné. Předchozí rok byl v souvislosti s oslavami 100. výročí povýšení Kosmonos na měs-
to a otevřením etnografické expozice v penzionu Cosmos jistým triumfem. Uznání za organizační a producentské úsilí vyslovila velká řada občanů i odborníků. Již tehdy ale většina pro-
tagonistů došla k závěru, že podobné akce jsou už nad jejich síly a že je nutno v našem městě uvažovat o profesionální podpoře kulturního života. Základnou by mělo být kulturní a infor-
mační středisko, jak je to ve všech souměřitelných obcích nejen našeho okresu. 

i za cenu rozladění zájemců, kosmo-
noských patriotů a  především vyda-
vatele, tedy města, které může projekt 
stopnout. Zvolil jsem to druhé. S mo-
rální podporou výborné paní učitelky 
naší školy a  dalších odborníků jsem 
knihu rozšířil o téma širších dějinných 
souvislostí k  pedagogickému využi-
tí, ale i ke vzpomínkám dnešních pa-
mětníků: jak se žilo, jaká byla móda, 
na  co se chodilo do  kina a  koukalo 
v televizi, co se shánělo v obchodech 
apod. V knize budou zachyceny změ-
ny nejen v  jubilejním roce 2013, ale 
i roku tohoto, kdy došlo k dokončení 
velké řady urbanistických projektů, 
především k  revitalizaci historického 
areálu v  předzámčí, dnes Černínské-
ho náměstí s třešničkou v podobě pa-
mátníku kosmonoskému baroku. Pro-
to název „100 plus 1“. V knize, jejímž 
ústředním motivem je architektonic-
ký a urbanistický vývoj, bude (pokud bude) zhruba 500 obrázků a fotogra-

fií, z nichž některé se podařilo získat 
právě letos, díky „ruchu“ kolem pří-
pravy. Některé pohladí po duši pamět-
níky – viz fotografie obchodu Králíč-
kových. Nebo reprodukce doporuče-
ného dopisu z roku 1868 z kosmono-
ské pošty, s  unikátní kompletní sérií 
známek, s razítky nejen naší pošty, ale 
i firmy Franz Leitenberger – Cosma-
nos, posílaného do Avignonu. Filate-
listická antikvita byla senzací známé 
aukční síně Deider v Mnichově za vy-
volávací cenu 15  000 eur! Můžete 
klidně cenu zdvojnásobit. Je toho sa-
mozřejmě více.  

Takže kdy? Pokud zdraví a  naše 
konšelstvo dovolí, budete to vědět 
první!

Václav Petříček

V pátek 7. 11. 2014 od 10 hodin 
probíhalo avizované sázení stromů 
na fotbalovém hřišti v Kosmonosích. 
Místo původních topolů, které muse-
ly být počátkem roku kvůli špatnému 
zdravotnímu stavu pokáceny, byly 
vysázeny sloupovité kultivary habru 
v celkovém počtu 25 ks. Sazenice ve-
likosti 250–300 cm (o  váze několika 
desítek kilogramů) „zaměstnaly“ dob-
rovolníky z řad členů SK Kosmonosy 
a  jejich příznivců až do odpoledních 
hodin. Nákup stromů byl finančně 
podpořen společností ŠKODA AUTO 
a.s. v rámci projektu „Za každé proda-
né auto v ČR jeden zasazený strom“.  

Děkujeme všem, kteří se sázení 
stromů zúčastnili. 

Vedení města 
navštívilo 

psychiatrickou 
nemocnici

V  pátek 21. listopadu starosta 
Jiří Müller společně s místostaros-
tou Martinem Macounem přijali 
pozvání k  návštěvě Psychiatrické 
nemocnice Kosmonosy od  její  ře-
ditelky Dany Kolářové. Hosté na-
vštívili některá oddělení a  přileh-
lý park nemocnice. Prohlédli si 
výrobky pacientů a  přesvědčili se 
o  velké samostatnosti správy ne-
mocnice v oblasti údržby a správy 
majetku. Součástí rozhovorů bylo 
jednání o  prohloubení spoluprá-
ce mezi psychiatrickou nemocnicí 
a Městským úřadem Kosmonosy. Změny v povolování kácení dřevin

Poděkování 
za spolupráci 

při sázení stromů

Adventní čas s Osvětovou besedou

S  účinností nové vyhlášky 
o ochraně dřevin a jejich kácení se 
od 1. 11. 2014 mění podmínky pro 
kácení stromů. Nově je možné kácet 
ovocné dřeviny i u rekreačních ob-
jektů a v zahrádkářských koloniích, 
a to bez povolení. Naopak ke kácení 
všech ostatních (neovocných) dře-
vin s obvodem kmene větším než 80 
centimetrů ve výšce 130 centimetrů 
je povolení ke kácení potřeba, a to 
i  tehdy, pokud rostou v zahradách  
obytných domů.

Ve  čtvrtek 11. prosince od  
19 hodin se na  Vánočním koncer-
tu v  Zrcadlovém sále kosmonoské-
ho zámku představí hudební soubor 
Camerata Mladá Boleslav ve slože-
ní Eliška Josifová (soprán), Martin 
Pinkas (trubka), Marie Švejdová 
(housle), Jaroslav Kurzveil (hous-
le), Dana Kuchaříková (viola), Mar-
ta Šulcová (violoncello) a Miroslava 
Hořáková (varhany). 

Ve  čtvrtek 18. prosince od  
16 hodin na  veřejné akci Vánoce 
v  Loretě vystoupí Mladoboleslav-
ský žesťový soubor, dětský pěvecký 

Osvětová beseda ve  spolupráci a  za  podpory města Kosmonosy společně připravily několik kulturních 
a společenských akcí v letošním adventním období. 

sbor Jitřenka ZŠ Kosmonosy a  trio 
pěveckého sboru Boleslav. Poslech-
nete si a případně společně zazpíváte 
vánoční koledy v unikátní kosmono-
ské Loretě, která bude slavnostně na-
svícená. „Kdo přijde, uvidí nový bet-
lém a pochutná si na adventním ob-
čerstvení,“ slibuje Milada Remešová 
z kosmonoské Osvětové besedy. 

Vyhláška upravuje i  spornou 
definici zahrady, která se nově řídí 
katastrem nemovitostí a  zavádí tak 
možnost kácet ovocné dřeviny 
ve všech zahradách v obci (v zasta-
věném území), včetně většiny ná-
dvoří, náměstí či parků, a  to zcela 
bez povolení. 

Povolení ke  kácení na  území 
města Kosmonosy vydává správ-
ní odbor MÚ Kosmonosy a  vydá-
ní povolení nepodléhá správnímu  
poplatku. 

Obchod Králíčkových

Výstavy ve  Sboru českých bratří se musí přemístit, ale vzhledem k  charakteru  
exponátů v několikamilionové hodnotě je nutno věci umístit ve vhodných prostorách

Ve Sboru českých bratří vystavujeme obra-
zy, grafiky, plastiky, keramiku, sklo a textil

Vážené sousedky, sousedi 
i přespolní přátelé,

po  dohodě s  radou města 
máme pro vás vánoční nabíd-
ku, se  kterou se setkáte na  akci  
Vánoce v  Loretě ve  čtvrtek  
18. prosince v 16.00 hodin.

Pokud chcete pořídit svým 
milým něco originálního pod 
stromeček, budou k  dispozici 
nejen úplně nové historické pu-
blikace z kosmonoského a tento-
krát i  bradleckého prostředí, ale  
i prakticky všechny medaile, kte-
ré město po  roce 1989 vydalo.  
A neváhejte, je jich už málo a bu-
dou za výhodné ceny!

Osvětová beseda 
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Nikol Pecháčková mezi nejkrásnějšími

Dospělí i dorostenci vedou své fotbalové přebory

Pozvánky

Kosmonoský zpravodaj

PLACENÁ INZERCE

Anketa: Co vás trápí v Kosmonosích
Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Komosnosy či obce Horní Stakory?

Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit technická četa města Kosmonosy, 
na co strážníci městské policie. Nebo máte dotaz přímo na vedení města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anket-
ní lístek vhoďte do boxů v Lékárně U Zámku či v ordinaci MUDr. Bartošové. K dispozici je vám také schránka důvěry, umístěná v budově 
městského úřadu. Všechny dotazy a připomínky budou následně zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

............................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

" "

Druhou vicemiss se stala Nikol Pecháčková – Pomněnky TJ Sokol Kosmonosy (vpravo)

KURZ KINEZIOLOGIE ONE BRAIN  
V KOSMONOSÍCH

1° Nástroje profese 10.–11. 1. 2015
2° Jednotný mozek 23.–25. 1. 2015

Místo: Penzion DUO, Boleslavská 1047
Objednání 14 dní předem na tel.: 732 403 303

Finále soutěže Mažoretka roku 
2014 se zúčastnilo 12 nejlepších ma-
žoretek z celé České republiky. Fina-
listky se pod vedením akreditované-
ho trenéra Svazu mažoretek připravo-
valy v  týdnu od 27. 10. 2014 na zá-
věrečný galavečer. V  tomto příprav-
ném týdnu se děvčata kromě nácviku 
společných choreografií a módní pře-
hlídky zúčastnila exkurze do závodu 
Škoda Auto, a.s. Součástí programu 
bylo i fotografování ve ŠKODA Mu-
zeu v dobových kostýmech, v přírodě 
a v bazénu.

Ubytování všech zúčastněných 
bylo zajištěno v  penzionu Cosmos 
a stravování v místním zařízení dob-
rovolných hasičů v  Kosmonosích. 
Nácvik všech vystoupení proběhl 
v tělocvičně, která je majetkem města 
Kosmonos.

Závěrečný galavečer se po  pro-
blémech s  místem svého koná-
ní uskutečnil v  Městském divadle  

V  mladoboleslavském okres-
ním přeboru dospělých fotbalistů je 
SK Kosmonosy jediným týmem ze 
čtrnácti účastníků, který ve  třinácti 
podzimních duelech udržel nepora-
zitelnost. Pouze s  Čejeticemi ztratil 
dva body při remíze. Dalších dvanáct 
soupeřů přehrál a přestřílel. 

Kosmonoští fotbalisté dali v pod-
zimní sezóně 2014 celkem 38 gólů, 
což je třetí nejlepší ofenzivní výkon. 
Víckrát soupeřovy brankáře překo-
naly pouze druhé Benátky „B“ (43) 
a čtvrté Čejetice (40). 

Není divu, že z  kosmonoského 
kádru pochází král podzimních střel-
ců mladoboleslavského okresu. To-
máš Strnad dal každý třetí kosmo-
noský gól. 

Okresní přebor Mladoboleslavska dospělých Středočeský přebor starších dorostenců U19

Středa 3. prosince od 16 
hodin Mikulášské setkání se-
niorů ve školní jídelně v kos-
monoském zámku s  taneč-
ním, hudebním i  pěveckým 
doprovodem a pohoštěním.

Pondělí 8. prosince 
od 18 hodin veřejné natáčení 
vánočního pořadu TV Šlágr 
v  kostele Povýšení sv. Kří-
že římskokatolické farnosti 
Kosmonosy. Vstupné dobro-
volné.

Čtvrtek 11. prosince 
od  19 hodin Vánoční kon-
cert v  zámeckém Zrcadlo-
vém sále se souborem Came-
rata Mladá Boleslav, vstupné  
100 Kč.

Čtvrtek 11. prosince 
od 16 hodin Vánoce v Lore-
tě s hudbou, zpíváním koled, 
občerstvením a  nasvíceným 
novým betlémem. Vstupné 
dobrovolné.

Středa 24. prosince 
od  15 hodin štědrovečerní 
mše svatá v  kosmonoském 
kostele Povýšení sv. Kříže.

Čtvrtek 25. prosince 
od 10,30 hodin slavnost Na-
rození Páně v kosmonoském 
kostele Povýšení sv. Kříže.

Pátek 26. prosince 
od  10,30 hodin mše svatá 
na  Svátek svatého Štěpána 
v  kosmonoském kostele Po-
výšení sv. Kříže. 

Středa 31. prosince 
od  15 hodin silvestrovská 
děkovná mše svatá v kosmo-
noském kostele Povýšení sv. 
Kříže.

Čtvrtek 1. ledna 2015 
od 10,30 hodin slavnost Mat-
ky Boží Panny Marie s  no-
voroční mší svatou v kosmo-
noském kostele Povýšení sv. 
Kříže. 

Mladá Boleslav, což podstatně zvýši-
lo náklady na celou akci.

Soutěží provázel moderátor dele-
govaný Svazem mažoretek a  dopro-

vodný program doplnil mladobole-
slavský zpěvák.

Při  závěrečném ceremoniálu 
byly předány všem finalistkám upo-

mínkové dárky od  sponzorů a  vou-
cher od cestovní kanceláře Ideal tour 
na týdenní pobyt ve španělském leto-
visku (na ubytování a polopenzi). 

Nejúspěšnějším šesti mažoretkám 
předali zástupci města Kosmonos, 
sponzorů a  vedení Svazu mažoretek 
květiny a korunky miss. Nejkrásnější 
a nejlepší mažoretkou se stala Veroni-
ka Kadlecová z klubu Panenky České 
Budějovice, 1. vicemiss Hana Pape-
žíková – TŠ Mědílkovi Zlín, 2. vice-
miss Nikol Pecháčková – Pomněnky 
TJ Sokol Kosmonosy, miss internet 
Natálie Pospíšilíková – Arabelky Ho-
lešov, miss sympatie Nikol Pecháč-
ková – Pomněnky TJ Sokol Kosmo-
nosy a Cenu odborné poroty získala 
Veronika Kadlecová – Panenky Čes-
ké Budějovice.

Večer měl vysokou úroveň, kterou 
zhodnotilo vedení Svazu mažoretek, 
porotci a především mladoboleslavský 
tisk ve svých několika vydáních.

Finále soutěže Mažoretka roku 2014 se uskutečnilo ve spolupráci se Svazem mažoretek NBTA ČR, pod záštitou města Kosmonosy a s finančním 
přispěním Středočeského kraje. Akce byla organizována klubem mažoretek Pomněnky TJ Sokol Kosmonosy.

Nejlepší střelci mladoboleslav-
ského přeboru dospělých na  podzim 
2014: 12 – Tomáš Strnad (Kosmono-
sy), 10 – Ondřej Čadil (Benátky B), 
Bohuslav Jaroš (Čejetice), Jan Ja-
vůrek (Dlouhá Lhota B), 9 – Martin 
Kůtek (Čejetice), 8 – Petr Plintovič 
(Čejetice).

Další kosmonoské góly přidali: 4 
– Lukáš Došlý, 3 – Jan Bažant a Jan 
Keszeg, 2 – Lukáš Brodský, Patrik 
Kraus, Michal Mašek, Václav Svo-
boda, Michal Šimáček, 1 – Dominik 
Bár, František Kopal, Petr Polanka, 
Vít Žďánský. 

Za  vedení v  tabulce okresní-
ho přeboru vděčí Kosmonosy nejen 
svým střelcům, ale také obráncům. 
Kosmonoská defenzíva totiž nemá 

na Mladoboleslavsku konkurenci, ne-
boť ve  třinácti podzimních zápasech 
dostala pouze sedm gólů. Druhou 
nejlepší obranu mladoboleslavského 
přeboru mají Kosořice a ta byla pře-
konána šestnáctkrát, to znamená více 
než dvakrát častěji než kosmonoská. 
Každý z ostatních dvanácti týmů mla-
doboleslavského přeboru inkasoval 
nejméně dvacet gólů.

V  elitních fotbalových soutěžích 
středočeské oblasti hrají dvě doroste-
necká družstva SK Kosmonosy. Tým 
starších dorostenců si vede výrazně 
lépe než celek mladších dorostenců, 
kteří se potýkají s náročností soutěže. 

Starší dorostenci si vůbec nepři-
pouštějí, že jsou nováčky středočes-
kého přeboru a po podzimu se usadili 

na prvním místě. Nastříleli čtvrtý nej-
vyšší počet gólů a obdrželi třetí nej-
nižší počet gólů. Doma vyhráli šest 
utkání a jen jedno prohráli. Venku vy-
hráli čtyřikrát, jednou remizovali, tři-
krát prohráli a se ziskem třinácti bodů 
jsou v bilanci na soupeřových hřištích 
ze všech šestnácti účastníků středo-
českého přeboru nejlepší. 

Mladší dorostenci v  kosmo-
noských dresech jsou ze  šestnácti 
účastníků čtrnáctí s  pouhým dese-
tibodovým ziskem. Z  patnácti pod-
zimních zápasů jen tři vyhráli, z nich 
pouze jeden doma, a jednou remizo-
vali. Inkasovali třetí nejvyšší gólový 
příděl (68) s průměrem 4,5 obdržené-
ho gólu na jeden mistrovský zápas. 

1. SK Kosmonosy 15 10 1 4 40: 27 31

2. FK Neratovice-Byškovice 15 9 2 4 44: 23 29

3. SK Spartak Příbram 15 9 2 4 46: 29 29

4. SK Rakovník 15 9 2 4 32: 20 29

5. FK Čáslav 15 7 4 4 32: 28 25

6. FC Graffin Vlašim 15 7 3 5 32: 25 24

7. Mnichovohradišťský SK 15 7 2 6 45: 30 23

8. FK Hořovicko 15 6 2 7 32: 33 20

9. SK Polaban Nymburk 15 6 2 7 25: 30 20

10. Český lev – Union Beroun 15 6 2 7 25: 37 20

11. TJ Tatran Rako Rakovník 15 6 1 8 28: 31 19

12. TJ Tatran Sedlčany 15 6 1 8 30: 42 19

13. TJ Kunice 15 6 0 9 29: 29 18

14. TJ Sokol Nové Strašecí 15 5 2 8 29: 35 17

15. Sparta Kutná Hora 15 4 1 10 24: 47 13

16. MFK Dobříš 15 3 1 11 28: 55 10

1. SK Kosmonosy 13 12 1 0 37: 7 37
2. SK Benátky nad Jizerou „B“ 13 7 1 5 43: 27 22
3. FK Dlouhá Lhota „B“ 13 7 1 5 22: 24 22
4. TJF Čechie Čejetice 13 6 3 4 40: 26 21
5. Mnichovohradišťský SK „B“ 13 6 1 6 27: 22 19
6. FK Krnsko 13 5 3 5 24: 20 18
7. TJ Sokol Kosořice 13 5 3 5 16: 16 18
8. SK Židněves 13 6 0 7 23: 35 18
9. SK Jizera Předměřice 13 5 2 6 16: 23 17
10. SK Bělá pod Bezdězem 13 4 3 6 14: 22 15
11. TJ ZD Kostelní Hlavno 13 4 2 7 17: 24 14
12. SK Akuma Mladá Boleslav 13 4 2 7 16: 23 14
13. SK Bezno Sovínky 13 4 2 7 18: 31 14
14. Slavoj Kropáčova Vrutice 13 3 2 8 21: 34 11

Dobré jméno městu Kosmonosy daleko za jeho katastrálními hranicemi dělají fotbalisté. Dospělí vládnou mladoboleslavskému regionu a starší do-
rostenci jsou lídry celé středočeské oblasti.


